

CSONGRÁDI HIRADÓ

Honlapunk ár havonta 1.20 pengő, egy évre 12.00 pengő, vidékre havonta 1.30 pengő.

IV. évfolyam, 200. szám.

Polgári, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Csongrád, Színhárosság tér 2. Telefonszám 33.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. szeptember 5 szerda.

Újra folyósítják a vitézségi érem-pótdíjat

Gömbös Gyula miniszterelnök a honvédelmi tárca parlamenti tárgyalásai alkalmával tartott beszédeiben több ízben kijelentette, hogy mihelyt az ország pénzügyi helyzete megengedi s amilyen mértékben azt lehetővé teszi, gondoskodni fog a vitézségi érem-pótdíjak újból való folyósításáról. A legutóbb tartott minisztertanács a honvédelmi miniszternek a vitézségi éremdíjak folyósítására vonatkozóan tett előterjesztését letárgyalta és azt elfogadta. A minisztertanácsnak e határozata

alapján a honvédelmi miniszter a közeli napokban rendeletet ad ki, amelynek értelmében az igényjogosultak részére, amennyiben kérelmezik, vizszenőleg ez év július 1-től kezdve a legénységi arany vitézségi éremmel kitüntetetteknek havi 20 pengőt, a legénységi I. osztályu ezüst vitézségi éremmel legalább három ízben kitüntetetteknek havi 10 pengő, a legénységi I. osztályu ezüst vitézségi éremmel két ízben kitüntetetteknek pedig havi öt pengő vitézségi érempótdíjat fog folyósíttatni.

Magyarország, Ausztria és Bulgária pénzügyi helyzete a Népszövetség előtt

Genfből jelentik: A Népszövetség pénzügyi bizottsága hétfőn délelőtt összeült. A napirenden elsősorban Ausztria, Bulgária és Magyarország pénzügyi helyzetének megvizsgálása szerepelt. A bizottság tárgyalásba lépett az új bolgár kormányral, amelyet külügyminisztere és pénzügyminisztere képvisel Genfben. Bulgária vonakodik elismerni újabb népszövetségi biztost. Azt kívánja, hogy az eddigi biztos helyébe ne nevez-

zenek ki utódot; a pénzügyi bizottság ezzel szemben a tisztet igyekszik fenntartani.

Magyarország pénzügyi helyzetét a népszövetségi biztos jelentésének alapul vételével vizsgálják meg.

Különös jelentőséget tulajdonítanak Ausztria pénzügyi helyzete megvizsgálásának. A kiinduló pont itt is a népszövetségi biztos javaslata. Ausztriát Buresch pénzügyminiszter és több szakember képviseli Genfben.

Az alispán előadást tart a vármegyei tisztviselők kongresszusán

A Vármegyei Tisztviselők Országos Egyesülete ma, szerdán rendezte országos kongresszusát Tatatóvárosra. A kongresszuson Csörgő Károly dr. alispán nagyszabású közigazgatási előadást

tart. A kongresszusra és az alispán előadásának meghallgatására Tatatóvárosra utaztak Farkas Béla dr. főispán, Dickmann Ferenc számvevőségi főtanácsos, Dósa Endre II. főjegyző, Stam-

mer János dr. tb. főjegyző, Csóregyh Gyula dr. és Kovács Ödön dr. vármegyei aljegyzők.

Az adófelszólamlási bizottság mai tárgyalási rendje

A csongrádi adófelszólamlási bizottság ma, szept. 5-én a következő általános kereseti- valamint jövedelem és vagyonadó kivétel elleni felelőzéseket tárgyalja:

D. e. 8 órakor: Győri József tojásszedő Gyulai Pál u. 20. sz., Szabó István fuvaros Zsigmond király utca 19., Pusztai Rókus fuvaros Sugár utca 29, ifj. Blaskovics Ferenc fuvaros Alma u. 2., vitéz Veréb Balázs fuvaros Vásártér 39.

D. e. 9 órakor: Veréb József fuvaros Nagymező u. 6, Veréb György fuvaros Vásártér 39., Gellér Anna keztűs Uri u. 11, Szabó Sándor italméró Gróf Széchenyi u. 30., Szegi Pál italméró Szent-

tes u. 5., Nagy Gyula italméró Vásártér 25.

D. e. 10 órakor: Blázsik János italméró Hunyadi tér 11., Vadász Sándor italméró Kossuth u. 24., Maloschik Nándor italméró Kereszt u. 25., Gazdasági Egyesület italméró Hunyadi tér 20., özv. Kaszanitzky Istvánné vendéglős, Major István újságárus Szép utca 20.

D. e. 11 órakor: Óser Lipót kereskedő Uri u. 10., Rajeci István piaci árus Zsigmond u. 7., Szabó Gábor piaci árus Putri Ujsor, Patai Rozália gyümölcskereskedő Nagymező u. 30., Reichlinger Jenőné kereskedő Hunyadi tér 10., Váradai Arthur fakereskedő Szentgyörgy u. 13.

A kereskedelmi miniszter személyesen akarja megismerni a kisiparosok és kiskereskedők bajait

Sopronból jelentik: Vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek között nyílt meg a Soproni Munkahét. A Munkahét Fabinyi Tihamér dr. kereskedelmi miniszter nyitotta meg, aki Szombathelyről gépkocsin érkezett a városba.

A magyar kapunál vitéz Simon Elemér főispán, Gévay-Wolf Lajos alispán és Sopronyi-Thurner Mihály polgármester fogadták a minisztert. Fabinyi Tihamér dr. kereskedelmi miniszter többek között a következő megnyitóbeszédet mondotta: — Ha az ember az or-

szágot járja s megfordul a különböző országrészekben, köztük Sopronban, meghatva látja azt a civilizációt, azt a polgárisult magas művelődést, amellyel itt találkozunk, Sopron városa a maga egészében gyönyörű műemlék. Ennek a városnak az a feladata, hogy magához édesgesse az erre tartó idegeneket és bemutassa nekik kultúrája termékeit s lehetőleg igyekezzék a magyar árut nálunk értékesíteni.

Azért jöttem, hogy város kereskedő- és iparostársadalmi személyesen is megismerjen en-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

gem, én pedig személyesen győződjem meg az iparos- és kereskedőtársadalom bajairól. Tudom, hogy nagyobbak ezek a bajok, mint a segíteni tudás, de tudom azt is, hogy ebben a városban mindig nagyobb volt a türelem és a kitartás, mint amennyit várni lehetett. Amit különösen értékesnek tartok Sopronban, az az, hogy ennek a városnak a legkülönbözőbb társadalmi osztályai egybeforrtak a polgári kulturában, nincs közöttük széthuzás, hanem egyetértés uralko-

dik közöttük. Ennek a városnak társadalma megértette, hogy a nemzet fennmaradása a nemzet egységétől függ.

A kereskedelmi miniszter ezután a soproni hetet megnyitottnak nyilvánította. A megnyitás után Borsódy Gyula a TESz. Horváth István pedig a soproni Ipartestület nevében köszöntötte a minisztert, majd kíséretével egy óras körsetán megtekintette az ipari és kereskedelmi kiállítást. Délután végignézte a Rábaközi bokréta ünnepélyes felvonulását.

Svájc ezer vagon magyar búzát kötött le

Svájc 100 ezer méter-mázsa magyar búzát kötött le szeptemberi és októberi szállításra. A vételár egy részét svájci frankban egyenlítik ki, míg a másik része ugy-

nevezett kliring számlán kerül elszámolásra. Ebben az ügyben ma fontos tanácskozások kezdődtek a külkereskedelmi hivatalban.

Nyilatkozat az adóhátralékosok körözéséről

Megirtuk, hogy az ismeretlen helyre költözött adóalanyokat a pénzügyi hatóságok köröztetni fogják. Illetékes helyről ezzel kapcsolatban a következő nyilatkozatot tették:

— Körözés mindig volt. A pénzügyi hatóság mindig igyekezett megállapítani az ingó és ingatlan hátrahagyása nélkül elköltözött hátralékos adófizetők tartózkodási helyét, hogy a hátralékot be tudja hajtani. De míg régen a körözést ugy-

hajtottuk végre, hogy minden egyes pénzügyi hatósághoz átirtunk, átítettük az ismeretlen helyre költözött adóhátralékosok névsorait, addig most sokkal egyszerűbben, sokkal praktikusabban, kevesebb papírfogyasztással megy ez a munka. A névsort leközlük a vármegyei hivatalos közlönyök és a Pénzügyi Közlöny. Ez az ugynevezett körözés nem új dolog, csak egyszerűsítették a régít.

Rendelet a tisztviselői betegsegélyezésről

Az Országos Tisztviselői Betegsegélyezési alapszolgálatának szabályozása tárgyában rendeletet adtak ki. Eszerint a nyújtott szolgáltatásokon felül ingyen házi orvosi és kedvezményes szakorvosi ellátást biztosít a 200 pengőnél kisebb fizetésben, vagy nyugdíjban részesülő nyugdíjasoknak és özvegyeknek. A havi 300 pengőnél kisebb fizetéssel vagy nyugdíjjal bíró alkalmazott, nyug-

dijas vagy özvegye, az eddigi 1 százalékos járulék helyett a jövőben 1,5 százalékot fizet. A havi 300 pengőnél nagyobb fizetés, vagy nyugdíjban részesülő alkalmazott, nyugdíjas vagy özvegye a házi- és szakorvosi ellátásban nem részesül, de az általuk fizetendő járulék sem emelkedett, részükre a házi- és szakorvosi teendőket körzetorvosok fogják ellátni. Az új szabályozás november else-

jén lép érvénybe.

Az atszervezéssel kapcsolatban a pénzügyminiszter pályázatot hirdet tiszteletdíjas orvosi állásokra. Betöltésre kerülnek: kerületi főorvosi állások Budapesten, Szegeden, Debrecenben, Miskolcon, Pécsen, Nyiregyháza, Egerben, Győrött, Gyulán, Kaposvárott,

Sátoraljaujhelyen, Sopronban, Székesfehérvárott, Szolnokon, Szombathelyen, Veszprémben, Zalaegerszegen, Balassagyarmaton, Szekszárdon és Esztergomban egy-egy állás. Körzeti orvosi állások: Budapesten 85, Csanád-Arad-Torontál vármegyében 6, Csongrád vármegyében 16, stb.

Véres cigányháboru az országuton egy szerelmespár miatt — egy halottal és tizenöt súlyos sebesülttel

Vasárnap délelőtt véres cigányháborúság dult Miskolc és Zsolca között az országuton. Két cigánykaraván találkozott össze az országuton.

A legnagyobb egyetértésben levonultak a Sajó partjára mulatozni. Délután két óra tájban egyik cigánygyerek szólott Farkas Józsefnek, az egyik karaván vezetőjének, hogy vadházastársa, Lakatos Róza éppen most beszélte meg Rácz Ferencel, a másik karaván egyik cigánytagjával, hogy estére megszöknek.

Amikor ezt Farkas meghallotta, néhány társával felkereste a félrevonulva szerelmeskedő párt és Ráczot felelősségre vonta. A következő percben előkerültek a ké-

sek, husángok és vad verekedés kezdődött, amelyben nemsokára a két karaván minden tagja résztvett.

Mire a zsolcai csendőrrjárőr és a miskolci rendőrségnek husztagu kerékpárjárőrje a verekedés színhelyére érkezett, Rácz Ferenc késszurásoktól borított testtel holtan feküdt, Lakatos Róza és Farkas Mária cigánylányok pedig súlyosan megsebesültek.

A mentők mindkettőt reménytelen állapotban szállították be a miskolci Erzsébet-kórházba és ugyancsak oda vitték a verekedés másik tizenhárom sebesültjét, akik közül négynek az állapota igen súlyos.

A pusztaszeri Árpád-ünnep

Hagyományos szokás szerint vasárnap tartotta meg országos ünnepségét a pusztaszeri sikon a Pusztaszeri Árpád Egyesület. Az impozáns szép ünnepségen a vármegye képviselőjében Dósa Endre II. főjegyző. Csőregh Gyula dr. aljegyző és

Páhy Ferenc tb. aljegyző jelentek meg és elhelyezték az emlékművön a vármegye koszorúját

Lakodalmi meghívókat
egyszerű és díszes kivitelben
olcsón készít

László és Szekeres
könyvnyomdája, Uri utca.

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERTI, tengeridara, árpaliszt, korpá, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

HIREK

— **Napirend.** Szeptember 5 szerda. Róm. kath. I. sz. Lőrinc. Ref. Zakariás. Nap kel 5 ó. 07 p., nyugszik 18 ó. 19 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Még élénk szél, sok helyen, főleg az ország nyugati és középső részein újabb eső. A hőmérséklet, főleg az Alföldön, valószínűen emelkedik.

— **Névmagyarosítás.** Kriks István állampénztári tiszt és gyermekei a belügyminiszter engedélyével családi nevüket "Tarján"-ra magyarosították meg.

— **Országos vásár Dorozsmán.** Országos vásár lesz szept. 16-án Kiskundorozsmán. A vásárra sertés kivételével mindenféle állat felhajtható. A vásáron résztvevő iparosok tartoznak iparigazolványaikat magukkal vinni.

— **Beiratkozás.** Az állami polgári fiú- és leányiskolában az 1934—35. tanévi beiratások szept. hó 10-én lesznek. A tanév ünnepélyes megnyitása és a folytatólagos beírás 11-én lesz megtartva. A rendes tanítás pedig 12-én kezdődik a nm. VKM Ur 34.400 1934. V. a. 1. ü. o. sz. rendelete értelmében.

— **Katolikus Szemle** szeptemberi száma is a megszokott gazdag tartalommal jelent meg. Tanulmányok és összefoglaló szemlék egész sora olvasható a kitűnő folyóiratban, amelyet a Szent István Társulat (Budapest VIII. Szentkirály utca 28.) tagjai évi 10 pengőért kapnak. Egy szám ára 1 pengő.

— **Statisztika az elejtett vadakról.** A Központi Statisztikai Hivatal az elmúlt vadászszalon elejtett vadairól statisztikát készített. A statisztikához szükséges adatokat a vadászársaságok szolgáltatják a Statisztikai Hivatalnak.

BOROSHORDÓK

különböző nagyságúak 150 literestől 4000 literesig eladóak Kaszanitzky Gyulánál.

Fizessen elő a Híradóra!

A román iskolákba kényszerítik a székely gyermekeket

Blaga, csikmegyei tanfelügyelő Bangi alfelügyelő társaságában napok óta járja a csikmegyei falvakat és bizalmas értesülések alapján igyekszik megtudni, hány gyereket akarnak a szülők a felekezeti iskolákba beírni. Azokat a szülőket, akikről megtudják, hogy gyermeküket felekezeti iskolába akarják vinni, kü-

lönböző fenyegetésekkel igyekeznek szándékuktól eltéríteni és arra kényszeríteni, hogy az állami iskolába irassák a gyereket. A felekezeti iskolások szüleit adóemeléssel és különadók bevezetésével rémitgetik, míg az állami iskolába való iratás ellenében adókönyvitésüket helyeznek kilátásba.

Cellulose az alföldi vadvizek növényeiből

A Kecskeméti Mezőgazdasági Kamara hasznosítani akarja a pestmegyei Izsáktól Dunaharasztiig terjedő vadvizek növényeit Cellulose Magyarországon eddig még nem állítanak elő és a papirgyárak kénytelenek az egész szükségletet külföldről beszerezni. A múlt esztendőben 1540 vagon cellulose jött be a külföldről, az idén pedig az első félévben már 1140 vagon volt a behozatal. Több millió pengő megy évenként celluloseért a külföldre és ezért már szá-

mos próbálkozás történt magyar cellulose gyár felállítására, de eddig még sikertelenül. Most a kecskeméti Mezőgazdasági Kamara tesz kísérletet ennek a tervnek megvalósítására és ezért a Műegyetem szakértőinek bevonásával folytatja tárgyalásait. A vadvizek növényeit tipha néven foglalják össze és ezek állítólag 40 százalékos cellulose anyagot tartalmaznak. A megindult tárgyalások fogják megmutatni, hogy van-e lehetőség a terv megvalósítására?

Épül a villanytelep

A volt Városfejlesztő Rt. helyén tegnap megkezdődött a villanytelep építése. A munkálatok az áramszolgáltatásra meg-

bízást kapott Biró cég mérnökeinek felügyelete mellett folynak. A munkások egyelőre a régi épületeket bontják le.

A telepítések legalkalmasabb helye: a Balaton—Duna köze

Gömbös Gyula miniszterelnök nemzeti munkatervének egyik legfontosabb és talán legnépszerűbb célkitűzésévé tette a telepítési akció megkezdését.

Erről a kérdéstről adott ki a Magyar Társaság Némethy Béla dr. tollából egy birtokpolitikai tanulmányt: „Hol van az ország telepítési területe?” címmel.

A munkában Némethy abból indul ki, hogy a telepítésnek nemcsak azt a célt kell szolgálnia, hogy az ország arra érdemes földmives népét földhöz és ezzel biztos existenciához juttassa, hanem e mellett szolgálnia kell azt a

törekvést is, hogy ezzel az akcióval az ország birtokmegoszlása a mainál jobb, igazságosabb, egészségesebb és főképen arányosabb legyen.

Némethy Béla értékes tanulmányában kimutatja,

hogy elsősorban ott kell a birtokpolitikai akciónak megindulnia, ahol a nagybirtokok nyomasztó és sorvasztó tulsulya a legkisebb, ahol a mezőgazdasági népesség a legritkább.

Ezeknek a helyeknek pontos és minden kétséget kizáró megállapítása érdekében Némethy részletes kutatás és vizsgálat alá vette Csonkamagyarország művelési ágak szerinti, nem birtok, hanem üzemi statisztikáját s megállapítván azt, hogy az országban több mint félmillió katasztrális hold szántóterület oly formában áll nagygazdasági kezelésben, hogy egy-egy község határára 3 000 kat. holdon felüli, illetve nagy átlagban circa 5 000 kat. hold szántóterület jut.

A megyék és járásek további vizsgálata alapján szerző konstatálja a nagybirtokok legtipikusabb vidékét s ezzel a telepítések legalkalmasabb helyét: a nyolc járást magában foglaló circa 6 000 km²-t kitevő földrajzilag is összefüggő és összetartozó „Balaton-Duna közezt”, ahol a szántóterületek aránya a 70 %-ot is meghaladja, a népsűrűség 43,2 lélek, tehát az országos népsűrűségi átlag felénél is kevesebb. A tanulmány, amelyet 442 község birtokmegoszlását tartalmazó melléklet, valamint térkép és grafikonok egészítenek ki, 2 pengőért kapható.

10 dkg csemege vaj	22 f
10 „ főző „	20 f
10 „ valódi juhturó	12 f
10 „ erősturó	4 f
10 „ magyar Groji	20 f
10 „ Trapista	18 f
1 l. habtejszín felverve is	1:20 P
1 l. tejföl	0:80 P
1 kg. tehénturó	20 f
1 l. teljes tej	12 f
1 l. sovány tej	3 f

Tejcsarnok
Erzsébet utca 10.

Téli fűtésre

darabosszén, tojásszén, koks és száraz
bükktüzifa legolcsóbban

NYÍKI JÓZSEF fakeskedőnél
szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.

Ugyanott retorta faszén, mész, cement
és rózsaburgonya is állandóan kapható.

Ha szereti s félti ruháit
festesse, tisztítsa
„Kovács“ kelmefestőnél
 Csongrád
 Kossuth u. 1. (Strasser üzlete mellett)
Gallér fényezés! Olcsó árak!

A szovjet és a Népszövetség

Genfből jelentik: A Népszövetség őszi ülészaka napirendjén szereplő tárgyak közül a legfigyelemreméltóbb a Szovjetunió felvételi kérelme a Népszövetségbe. Berni jelentés szerint a svájci szövetségi kormány értekezletet tartott, amelynek fő tárgya volt az állásfoglalás Szovjetországban való felvétele ügyében. A külügyi delegáció azt javasolta a szövetségi tanácsnak, hogy a szovjet felvételi kérelmét utasítsák el.

A Temps brüsszeli je-

lentése szerint a belga államtanács kedden dönt a szovjetnek a Népszövetségbe való felvétele ügyében. Valószínű, hogy a belga kormány megsavazza a szovjet belépését anélkül azonban, hogy közvetlen módon elismerne a szovjet kormányt.

A Reuter Iroda szerint nemcsak Anglia, Franciaország és Olaszország egyezett meg a szovjet felvétele tekintetében, hanem sikerült több vonakodó államot, mint Lengyelországot és Hollandiát is rábírní, hogy szavazzák meg a felvételt.

Csehszlovákia csatlakozik az olasz-osztrák-magyar egyezményhez

A Liberté máshonnan meg nem erősített jelentése szerint római politikai körökben arra számítanak, hogy Benes a közeljövőben Romániába megy. Valószínű, hogy Benes közvetlenül Barthou római útja után fogja felkeresni Mussolinit. Látogatásának célja,

hogy az olasz-csehszlovák gazdasági kapcsolatok ügyét rendezzék. Ugyalászik, hogy Csehszlovákia hajlandó csatlakozni a római olasz-osztrák-magyar egyezményhez, azonban e kérdésben csak a kisantant gazdasági bizottságának ülése után várható döntés.

Készüljünk az őszi hűvös időre!

Női, férfi felöltő, télikabát, szőrmével együtt, estélyi ruha, férfiföltöny, kalap, bőrkesztyű, plüss- és szövütfüggöny, szőnyeg stb. száraz tisztítása kizárólag „Tisza” ruhafestő és száraz vegytisztító üzemenél Kossuth F. u. 26 szám. Olcsó ár. Pontos munka.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butorszükségletét beszerezné, tekintse meg **BUTORÜZLETEMET**, ahol legszebb és legmodernebb butorokat legolcsóbb áron vásárolhat.

Tisztelettel
Szamosközy Sándor
 Kossuth tér 15.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy az **Uri utca 38. szám alatt lévő cementárugyáramban** készítik a legjobb minőségű **hőfugós tetőcserpepet**, visznyomással előállított **cementlapokat** többféle mintákban. **Műmárvány sírköveket** a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig, a legjutányosabb áron árusítom. **Betonsírkertések** elkészítését vállalom. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását. Tisztelettel:
OLÁH PÉTER CEMENTÁRUGYZEME.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

Megégett egy méhes

A Nagyrét 175. számú tanyán különös tűz pusztított f. hó 2-án, vasárnap délelőtt 11-12 óra között. A tűz a méhesben keletkezett. A tanyabeliek a tüzet későn vették észre és a méhes a méhekkal együtt megégett. Az ol-tási munkálatokat a menekülni igyekvő méhek is erősen akadályozták. A vizsgálat a tűz keletkezése okának megállapítására folyamatban van.

— **Ezrednap.** A volt cs. és kir. 4. huszárezred katonái f. év szeptember hó 16-án ezrednapot rendeznek Szegeden. Az ezrednappal kapcsolatos ebédre Csongrádon Kalmár Jánosnál, a Sip iskola altisztjénél kell a volt bajtársaknak jelentkezni. Az ebéd ára személyenkint 90 fillér.

— **Olcsó utazás a szegedi gazdasági kiállításra.** A szegedi Gazdasági Egyesület szeptember 2-9-ke között mezőgazdasági kiállítást rendez. A kereskedelemügyi minisztérium az ország minden részéből igénybevert kedvezményes utazást és fuvardíj kedvezményeket engedélyezett a kiállítás idejére. Akik a kedvezményeket igénybevenni óhajtják, felvilágosításért forduljanak a szegedi G. E. rendezőbizottságához (Szeged, Széchenyi-téri iroda).



Szept. 5. szerda
 6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 12 Déliharangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Állástalan Zenészek zenekara. 12.30 Hírek. 13.20 Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés. 13.30 Cigányzenekar. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 16 A rádió diákfelórája. 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Kalmár Rezső és Balázs László szalonkvintettje. 17.45 Hankiss János dr. előadása. 18.20 Huszka Rózi énekel, zongorakísérettel. 19 Baktay Ervin

előadása. 19.35 Szarvas Klári hárfázik. 20.10 Színműelőadás a Studióból. 21.50 Hírek, lóversenyeredmények, időjárásjelentés. 22.10 Schulhof Ottó zongorázik, Tibor Zoltán énekel 23 Cigányzenekar.

Budapest II és a relik. 20.20 Az államrendőrség zenekara.

Rádiójával ha nyugodt akar lenni, Engel Mihály céghez

menjen megrendelni. Szencziacs ujdonságok már megérkeztek **Standard és Orion** gyártmányban. **Kedvező részletfizetés,** díjtalan bemutatás. Minden vevő egy szép ajándék-tárgyban részesül.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 4-én az irányszat: gyenge.

Készárupiac:
 77 kg. uj buza 16:15-16:35
 78 " " " 16:30-16:50
 79 " " " 16:45-16:65
 80 " " " 16:55-16:75
 rozs 12:00-12:10
 tak. árpa 13:20-13:50
 zab 12:10-12:35
 tengeri 11:40-11:50
 korpa 10:35-10:50

Sertésvásár:
 I. r. u. nehézsértés 78-80
 szedett 72-75
 angol sonka süldő 78-85
 könnyű angol " 70-75
 zsir 1:32
 szalonna 94-100

Borjuvásár:
 I. r. borju 76-80
 II. r. " 70-75
 III. r. " 54-69

Apróhirdetések

Iskola utca 6. sz. ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Szt. György utca 7. sz. alatt. 755

Egy hold szőlő eladó, ért. Vincze János cipész üzletében. 813

Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás szeptember 15 ére kiadó, érdeklődni lehet a fenti sz. alatt. 841

A volt Régnér és Tekulics féle üzlethelyiségek kiadók, ért. Jókai utca 3. 846

Szerkesztő: Nyikl Péter.